天天代禱 鋪主路

週週回訪 葬人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

2/8 陳洵弟兄夫婦與年輕媽媽交通成全聚會

時間:19:30,地點:裕忠路會所中會場。

(一) 對象:已成家及兒女在國中以下的姊妹們。

2/14 全召會主日福音聚會

(主日) 期 時間:9:30,地點:分四個場地同時進行。 (主日) 邀請親友同來聽福音,請詳閱第2版。

二〇二〇年冬季訓練『約伯記・箴言・傳道書結晶讀經』信息要點

第三篇 在舊約裏約伯所經歷神的銷毀和剝奪,遠不如在新約裏保羅所經歷的

前言

本次訓練給我們看見,神永遠的目的同祂心頭的願望,是要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面,作他們的生命和性情,使他們成為一個生機體,作神的豐滿、彰顯,終極完成於新耶路撒冷。然而,約伯卻是在錯誤的範圍裏,在他的完全、正直上,建立自己作舊造裏的人;約伯以這些事為榮,但神認為這是攔阻,需要剝奪,使約伯能變化成為神人。

真理要點

約伯受攪擾、困惑到了極點,因為他雖完全, 卻有災禍臨到他的家產和兒女,災病臨到他的身 體。結果這麼一個在天然裏純全的約伯,竟然咒 詛自己的生日,約伯的純正就破產了。

神的目的是要拆毀那在自己的完全和正直裏天 然的約伯,使祂能建立一個有神的性情和屬性, 得更新為神所構成的人。約伯沉緬於他美好的過 去,為他悲慘的現況歎息,並堅持、誇耀他的正 直與完全。然而約伯只是在名義上承認神,卻不 是在實際裏;並沒有得着那活神並彰顯神直到永 遠之新耶路撒冷某些方面和某些特徵的任何元素。

約伯和他的朋友們都不知道神對付約伯的目的,如使徒保羅向新約信徒所宣告的。他們若謙卑的尋求神,神可能給他們看見,得重生、變化並榮化的聖徒,與天然的人無分無關,也不需用天然人的美德建立自己。這屬天的異象就會拯救他們,免去他們浪費時間、痛苦、虛空的辯論。

在舊約裏約伯所經歷神的銷毀和剝奪,遠不如 在新約裏保羅所經歷的。神的銷毀是要消耗我們; 神的剝奪是要拆毀並取去那頂替我們活出基督之 天然純全的總和。約伯一直在被銷毀,他並不喜 樂;保羅自信主那天起,他就是一個在神的銷毀 和剝奪之下主裏的囚犯,但他卻是滿了喜樂和歡 樂。

保羅已經與基督同釘十字架;藉着了結和新生的起頭而再生。我們就像保羅一樣,在重生時已經被釘十字架,從那時起,就不再是我們活着,乃是基督在我們裏面活着。保羅在經歷神的銷毀和剝奪時,四面受壓,卻不被困住。保羅沒有咒詛自己的生日,也沒有說寧願死,不願生;相反的,經過許多考量後,保羅說,他寧願活着,為使聖徒得到信仰上的進步和喜樂。

保羅說,他身體上常帶着耶穌的治死,使耶穌的生命,在他那必死的肉身上顯明出來。約伯認為他所受的苦楚非常沉重,但保羅認為他的苦楚是短暫輕微的。我們並不需要太在意我們的苦楚,反而真正該關切的是我們到底真有多少被變化,從一種程度的榮耀到另一種程度的榮耀,榮耀在我們裏面加增,我們更多得着神,這纔是真正重要的事。

負擔應用

- 一、學習『阿們』主所量給我們每個人的道路、 處境,安息在其中,不要踢犁棒。好使神可以有 時間,一步一步的在我們身上,執行祂那銷毀和 剝奪的工作,將我們天然、舊造的組成徹底了結。 將祂自己分賜到我們裏面,新人、新造逐步在我 們身上建立起來。
- 二、藉着福音開展,經歷『生、養、教、建』… 各項配搭事奉的勞苦、為難。學習保羅的榜樣, 不再是我,乃是基督在我們裏面活着。身體上常 帶着耶穌的治死,使耶穌的生命,在我們必死的 肉身上顯明出來。 (張坤祥弟兄摘錄整理)



2/14 全召會主日福音聚會之負擔、場地一覽表 (二)

抓住機會激約親友,全家來聽福音享救恩禧年

今年二月十四日(年初三)適逢主日,全召會在四處會所同時舉辦『主日福音聚會』,盼望眾聖徒抓住機會,積極邀約來訪的親友、左鄰右舍以及已過福音開展期間所接觸的熟門,一同來聽福音。像哥尼流一樣。彼得到哥尼流家裏,哥尼流請兩班人等他,一班人是親屬,一班人是密友(徒十24)。神要我請彼得來,我把親屬和密友都請來聽福音。

所有的弟兄姊妹最好能全體出席。在傳福音的聚會中,有事情需要你作。你去聚會,不是去聽福音, 乃是去作事情。沒有一個人可以在傳福音的聚會中放鬆。傳福音的聚會你必須去,因為你要幫助那一 個聚會,你在裏面也要有分。(初信造就(上冊),第十三篇 各種聚會)

你和聽福音的人坐在一起,你有許多事情應該作。講臺上讀聖經的時候,你應當替他尋找聖經節。 傳福音的人題到一個特別的名辭或字眼沒有解釋,你就得很輕聲的告訴他,這是甚麼意思。你要在旁 邊補傳福音的不及。聲音不要大,要輕輕的,又是清楚的。有一次,有一個弟兄傳福音,聽眾很多, 他開頭就說,『你們知道以色列人出埃及的事。』另一個弟兄就過去對他說,『這些人不知道以色列 人,也不知道埃及。』這件事給我們看見,講臺上的弟兄最好不要用不信的人所聽不懂的話;同時坐 在下面的弟兄姊妹也要幫忙,如果遇到這樣的情形,你就需要在旁邊馬上頂簡單的加上解釋告訴聽福 音的人:『以色列人就是猶太人,埃及人是一個國家,他們在埃及作奴僕,以後出來了。』你要簡簡 單單的替他解釋。(初信造就(上冊),第十三篇 各種聚會)

福音詩歌是要請聽福音的人一同唱的。這裏面有一個難處,就是詩歌是我們得救的人作的,我們有我們的感覺,可是聽福音的人並沒有像我們這樣的感覺,要叫他們唱他們的感覺裏所沒有的詩,這是不容易的。但是,如果神賜福給這些詩歌的話,就能把罪人裏面許多隱藏的需要,因着詩歌都發表出來,叫一個罪人能看見自己的光景,能看見神的救恩。有時候,罪人不知道如何求告,如何來到神的面前,但因着詩歌,他們就能來到神面前求告,詩歌的話語就變作他們的話語。有時候,詩歌可能比道理更為有效,不過總需要神的賜福。(初信造就(上冊),第十五篇 唱詩)

盼望我們眾人都能領受今年召會的負擔,人人在主面前立志並奉獻自己,要每年結一個常存的果子,並在福音的事上向主迫切,並一同聚會配搭,結果子榮耀神。

主日福音聚會之四處聚會場地:

項目場地	裕忠大會場	裕忠中會場	崇學路會所	新營區會所	
與會大區	一、三、四、八、十一、十二、十七	永康照顧區	五、七、九、十五	十三、十四	
擔任總管之大區	十七	六	t	十四	

一月受浸累計

102 王明珠,107 李吳玉鸚,305 陳楊姍錞,307 王双嬌,511 吳慕融,607 林孟穎、劉柔妍、葉帝麟、宋筠蔚,705 陳玉繡,707 林秀花,901 蔡文旗,904 劉育松、張秀鳳、陳森在、劉老**徙**、郭朝才、黃晉漢、盧黃月桂、戴力金魚、劉建和、曾心怡、曾李雅慧、曾啟富、趙昱嘉、趙劉蘋慧、蘇陳志華、蘇貳龍、劉志宏,1001 李奕萱,1101 詹景宏、王月鳳、林月鶯、姜林惠如,1103 溫秀紅,1105 張耀清、李柏勳、謝友翔、楊宗達、潘義芳、蔡春金、黃金蓮、侯靖宣、吳金瞳、沈進加、劉純蓮、李嘉芬,1201 方丁旺,1204 徐義智,1304 陳蔡月嬌、林芊妤、陳淑玲、黃芷芸、莊明哲,1404 盧崑成、曾品熏、許閔媗、林金梅、周士民、李寶堂、王建發、Loida C. FRIAS、蘇萬居、黃利平、周俊男,1405 阮以樂、李晨熏(受浸新人共 67 人)。

約翰書信生命讀經摘要(十六)敵基督者的原則;經歷並享受那包羅萬有的靈

壹、分享進度:約翰一書生命讀經第三十一、三十二篇 **貳、經文範圍及鑰節:**約壹二 18 · 22 · 四 1 ~ 6 · 約貳 7 ·







『小孩子們,如今是末時了;你們曾聽見,那敵基督的要來,現在已經有好些敵基 生命讀經 恢復本經文青職上網登錄 督的出來了,從此我們就知道如今是末時了。』(約壹二18)

『凡靈承認耶基督是在肉體裏來的,就是出於神的;在此你們可以認出神的靈來。』(約壹四2)

叁、內容摘要:

敵基督者的原則

使徒約翰在他的書信裏有四節說到敵基督的。 『已經有好些敵基督的出來了』(約壹二18);『敵 基督的,說謊的,乃是否認父與子的』(約壹二 22);『那敵基督者的靈不承認耶穌』(約壹四3); 『那些已經出來,進到世界裏迷惑人的,就是敵基 督的』(約貳7)。在這四節裏看見有敵基督者的 原則。

否認基督的所是

在約壹二章二十二節能更清楚的看見:『誰是 說謊的?不是那否認耶穌是基督的麼?否認父與子 的,這就是敵基督的。』要請注意這節用了兩次的 『否認』一辭。這節說到否認耶穌是基督,又說到 否認父與子。這裏看見敵基督者的原則就是否認基 督的所是。

反對基督與頂替基督

希臘文的字首 anti,安替,有兩個主要的意義, 第一是反對,第二是頂替或代替。這指明敵基督者 反對基督,並且以別的頂替基督。敵基督者一面是 反對基督,另一面也是以一些事物代替基督,頂替 基督。 永遠的父與賜生命的靈

以賽亞九章六節說,子稱為父,並且林後三章 十七節和林前十五章四十五節下半啟示,基督是賜 生命的靈。否認基督是永遠的父,或否認祂是賜生 命的靈,這樣的否認乃是遵循敵基督者的原則。

創造主與受造之物

按照歌羅西一章十五節,基督是一切受造之物 的首生者;按照十八節, 祂是從死人中復活的首生 者。基督是一切受造之物的首生者,在神的造物中 是第一的,正如祂是從死人中復活的首生者,就是 說祂在復活裏是第一的。

那些遵循傳統神學的人,常否認基督所是的三 方面。他們否認基督是那靈,否認基督是父,否認 基督在受造之物中是第一的。

根據約翰一書和二書,凡否認基督身位任何一 項的,就是遵循敵基督者的原則。但願我們對這事 實有深刻的印象:敵基督者的原則是首先否認基督 所是的一部分,然後以別的頂替基督。

經歷並享受那包羅萬有的靈

根據聖經整體的啟示,神的心意是要將祂自己作 到我們裏面,使祂能作我們的生命,我們能憑祂而 活,作祂的彰顯。神要達成這心意,就必須是三一 的。神要將祂自己作到我們裏面,首先必須將祂自 己分賜給我們,將祂自己灌輸到我們裏面。為了完 成這灌輸,神必須是父、子、靈。

子在父的名裏並同着父而來,那靈是子的實際

人墮落以後,神親自成爲人。成為人的乃是子 神,不是父神或靈神。然而,子是在父的名裏並同 着父來的。子死在十字架上,並且被埋葬以後,在 復活裏成了賜生命的靈。這就是說,父在子裏面, 子成了賜生命的靈。這就是約翰七章三十九節所說 到的那靈。子同着父來,靈不僅同着子來,且是子 同着父的實際。不僅如此,父、子、靈三者都互相 内在。這是聖經中所啟示的三一神一父、子、靈乃 是一神。

三一神住在我們裏面作膏油塗抹

今天當三一神臨到我們時,神乃是那靈而來。這 靈的運行就是我們裏面的膏油塗抹。三一神乃是作 包羅萬有、複合、賜生命的靈住在我們裏面。整個 三一神-那靈作子同着父的實際-住在我們裏面作 膏抹的油。不僅如此, 祂在我們裏面不是靜止的; 反之, 祂是活的、運行的、行動的。這就是膏油塗 抹,是三一神作包羅萬有的靈,在我們裏面運行, 用神的素質浸透我們。這靈對我們首先是生命,然 後成了我們的一切,包括我們的性情、構成、美德、 屬性、能力、智慧、公義、聖別、救贖、恩慈、謙卑。

約翰一書告訴我們如何享受那對我們是神聖生命 的三一神。我們享受祂,乃是藉着停留、居住、居 留在神聖的交通裏。

經歷並享受三一神

聖經啟示三一神不僅是我們信仰的對象; 祂對我 們乃是主觀的,住在我們裏面,作我們的生命和生 命的供應。我們每天,甚至每時每刻,都需要這樣 經歷祂並享受祂。

聖經清楚的啟示,三一神經過成為肉體、為人生 活、釘十字架、復活、升天等過程以後,已經完成 於包羅萬有的靈,這靈已經來住在我們的靈裏。阿 利路亞,這奇妙、包羅萬有的靈,住在人的靈裏!

照着聖經,我們剛強的見證,我們的主今天不 僅是三一神的一部分一祂乃是整個三一神的具體化 身,是子同着父且成為靈。今天在我們的經歷中, 祂就是那靈,是子同着父的實際,作我們的生命, 給我們享受。我們明白祂是這樣奇妙的一位,就不 在意死的道理、虚空的宗教或無意義的儀式。我們 所關切的是每天對三一神有經歷、有享受。

肆、複習問題:

- 一、試說明敵基督的原則為何?
- 二、如何經歷並享受包羅萬有的靈?



青少年寒假特會蒙恩分享(一)

青少年寒假特會於一月二十九至三十一日舉行,總共有一百位青少年參加。國中場的主題為『榮耀的釋放與榮耀的生命』,高中場的主題為『每日在基督裏豐富的享受神聖的生命,並作神的眾子逐日長大直到成熟,且作盡功用的肢體建造基督的身體』。這次因着疫情,特會改在本地舉辦,不能一同住宿,但藉着大專聖徒一起擺進來配搭,鼓勵青少年更多相調,一同豫備上台分享,並分組兩兩三三電話晨興晚禱。青少年突破了校園、小區的限制,得以跟同伴更多調在一起。願主得着台南青少年,更被建造,有一的彰顯。(服事者)



我要分享特會中的第二篇信息『不再有定罪』, 其中說到人是因信稱義,而與神和好,進而將我 們引入神恩典的範圍中享受神。我們有時會因親 近世界而疏遠神甚至被世界擴去,但我們都該藉 着這信,將主的話注入並傳輸到我們裏面,使我 們與神和好,藉祂作我們的生命,讓我們脫離這 世界的誘惑。 (復興國中 詹喬宇弟兄)

摸着『有一新生命』,弟兄舉刷油漆的例子, 刷油漆要反覆的刷,至終,這面牆要被塗滿,我 們的靈也是如此。彼前二章二節說到:要像纔生 的嬰孩一樣,切慕那純淨的話奶,靈需要被膏油 塗滿,需要我們參加正常的召會生活,纔能被浸 透,享受那靈與話,所以我要常讀主話,多參加 聚會,我的靈纔能被浸透,感謝主。奉獻:每天 讀一章聖經,把早晨的第一句話奉獻給神。

(復興國中 鄭育明弟兄)

我要分享我被神變化的經歷,在我國二下學期時,因着一位同伴去海外讀書,我覺得平時與我一同操練的同伴不在了,而變得非常下沉。所以那段時間我都是偶爾去聚會。直到一位姊妹來與我交通,她告訴我:『你應該積極的向主禱告,求主給你一個能與你一同操練的同伴。』之後就向主耶穌禱告,也恢復主日聚會。經歷主耶穌徹底的改變了我的想法,使我瞭解到缺少同伴,更應該不斷的向主求,並堅定持續的去聚會。 感謝主,使我堅定持續的去聚會、小排,使我有了規律的生活。我奉獻:『我要天天與那三位同伴天天禱讀主話!』 (建興國中何惟恩姊妹)

很寶貝第四篇『使我全像你模樣』,說到變化不是一次而永遠的,乃是逐漸發展成的,我們的主現在正在變化,建造我們,而我們必須天天來到祂的面前,接受祂的愛,中間都不可以間斷。就像參加線上學習,每天登入就可以累積分數,不間斷,直到贏得獎品。若一天沒有登入,就得重新開始。所以為了那在天上的獎賞,我們必須奉獻自己的時間,來到主的面前,讓我們裏面的神聖生命更多的長大。(安平國中 蔡語樂姊妹)

這次很摸着基督救贖的完全。救贖的意思就是 出代價重新得回,因為神愛我們,這個代價祂已 經幫我們出了!所以我要在之後的每一場聚會, 更多的操練靈,來回應神的愛。

我也很摸着詩歌 244 首:寶血洗淨我,全人明 亮清爽;主耶穌已把我釋放!讚美主!主耶穌已 經把我們釋放了。 (民德國中 林詠欣姊妹)

很寶貝第三篇說到,神賜給基督徒屬靈的產業, 裏面是聖靈,能賜人生命;外面有聖經,神的話 像不能朽壞的種子,使我們得着重生。它是話奶、 又是乾糧,餧養我們。若是不讀聖經,就會挨餓; 若缺少聖靈,就會枯乾,沒有生氣,所以兩者是 必須平衡的。這題醒我,讀經時我常常沒有運用 靈,而只是趕進度。所以我要更新奉獻,要贖回 光陰,在剩餘的寒假裏,每天讀六到七章聖經, 至少把新約讀完,且要操練運用我的靈,使我充 滿靈、充滿生命。

(台南護專 賴明愛姊妹) (待續)

詩歌本 713 首

聖靈來尋找失落的人

失落的人,你今在那裏?聖靈今天正在尋找你!十塊銀錢內中缺一塊,莫非就是你? 莫非就是你?莫非就是你?十塊銀錢內中缺一塊,莫非就是你?

路加福音十五8~10 『一個婦人有十個銀幣,若失落一個,豈不點上燈,打掃屋子,細細的找,直到找着麼? 找着了,就召齊朋友、鄰舍,說,和我一同歡喜罷,因為我失落的那個銀幣已經找着了。

我告訴你們,一個罪人悔改,在神的使者面前,也是這樣為他歡喜。』

人是神造物中最寶貴的

聖經給我們看見,人是神所造的,自然就是屬神的。創世記一章說到神按着祂的形像和樣式造人,並且將祂的管治權賜給人。神將人造好之後,看祂一切所造的都甚好,然後神就安息舒暢了。在這之前,神沒有說過『甚好』,祂對一切其他的受造之物只說『好』;但因為人有神的形像,要作神的彰顯和代表,因此神能說『甚好』,並且安息舒暢。神是因着人得舒暢,人就是神的舒暢。在神的造物中,人是最獨特的。在神眼中,祂的造物沒有一樣像人那樣美麗、那樣寶貴。所以在路加十五章的比喻裏,人被比喻成一個失落的銀幣。神看人為寶貴,如同祂的財寶。神看待失落的人,就像婦人看她的銀幣那樣寶貴。

人失落了

在路加十五章的比喻裏,婦人是打掃屋子來尋 找銀幣,這意思是銀幣落到了灰塵中。灰塵是指 着罪惡說的,落到灰塵中就是落到罪惡裏。我們 每個人在人生的過程中,都能非常實際的感受到 罪的攪擾。我們看看自己的光景,看看周遭的人, 再看看家庭和社會,幾乎到處都是罪惡。我們若 審察自己的行為,就會發現自己滿了虧欠和不義。 若是再回頭把自己家庭的成員,一個個審查過, 我們也得低下頭說,我們的家庭不彀光明。再把 眼光放大,看看社會的光景,就不得不承認,到 處滿了罪惡、邪僻的事。

每天從早到晚,不論是報紙、電視、新聞、或網路訊息,盡都是些叫人不堪入目的事。罪不只敗壞個人,破壞家庭,也殘害社會國家。不僅如此,罪惡還轄制人。許多人嘗試擺脫罪惡,至終卻欲罷不能。罪是容易沾染的,也是不容易除掉的。所以失落的結果,就是落在罪惡污穢裏,在罪惡堆裏過生活。

神藉聖靈來尋找人

親愛的朋友,你可知在人墮落犯罪之後,神對 人所說的第一句話是甚麼?就是:『你在那裏?』 這說出神的心不是要定罪人,神乃是來尋找人; 祂要將人帶回到祂起初創造的心意裏。為此, 在二千年前,神來到地上,親自成為一個人一主 耶穌一經過人生。祂在十字架上受死,解決人的 罪,這是客觀的尋找;祂又復活,藉着聖靈來到 人裏面,再有主觀的尋找。婦人尋找銀幣的比喻, 就是指聖靈進到人的心裏來尋找人。因此,約翰 十六章八節說,『祂〔聖靈〕來了,就要為罪, 為義,為審判,使世人知罪自責。』這意思是聖 靈來到人裏面,光照人、感動人、搜尋人,叫人 有一個念頭,需要轉向神。

聖靈作工,乃是隨着聖經的話;當人聽福音時, 聖靈就隨着福音的話,在人裏面光照並尋找,使 人醒悟過來,知罪自責。人還沒有得救時,是很 難叫人承認自己是罪人的;惟有聖靈在人裏頭作 工、感動人,人纔看見自己是生在罪中、活在罪 中,是個十足的罪人。這就是路加十五章那個婦 人點上燈,打掃屋子所比喻的。在失落的人裏頭 是黑暗的; 聖靈來了, 就用聖經的話語來光照人。 今天人所聽見的福音就是聖靈的光照。沒有經過 打掃的心,不只是黑暗污穢的,也是沉寂的。當 人聽見福音,心裏就翻騰不安,這就是聖靈打掃 房屋,這也就是神來尋找人。當聖靈在人裏面細 細的尋找、光照、感動之後,就叫人的心思轉變, 懊悔已往,恨罪惡,並且知道無須藉着將來行善, 現在只要相信耶穌,就能脫罪和得蒙赦罪。這就 是聖靈在人心裏尋找人,將失落的罪人找回,使 其歸向神。

接受神的尋找

朋友,主耶穌已經來了,聖靈已經來了,我們只需承認自己是失落的罪人,願意悔改歸向神,並接受聖靈的光照和帶領。羅馬十章九至十節說,『就是你若口裏認耶穌為主,心裏信神叫祂從死人中復活,就必得救;因為人心裏信,就得着義;口裏承認,就得救。』意即你只要相信,承認耶穌為主,就立刻得救了。你的心、你的口就在這裏,你現在就可以得救。因為救贖的事是神作的,是主耶穌來作成功的,是聖靈打發祂的僕人告訴你的,事情都已經作成了。是聖靈來叫你為罪,為義,為審判,知罪自責。用不着你作甚麼,只要相信,只要接受,就可以得救!

(參讀:福音題綱,第九十、一一九題;基督 是福音的負擔,第五篇;神尋找人;虛空人生變 詩歌,第四篇)

- 神人生活操練表 -

項目	(1) 起居	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理			
日期	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年讀	經新舊約一遍)	禱讀經節	
02/07(主日)						□詩 16:1-17:15	□林後 3:12-18	□林後 3:17	
02/08 (週一)						□詩 18:1-50	□林後 4:1-6	□林後 4:6	
02/09 (週二)						□詩 19:1-21:13	□林後 4:7-12	□林後 4:12	
02/10 (週三)						□詩 22:1-31	□林後 4:13-18	□林後 4:16	
02/11 (週四)						□詩 23:1-24:10	□林後 5:1-8	□林後 5:7	
02/12 (週五)						□詩 25:1-27:14	□林後 5:9-15	□林後 5:15	
02/13 (週六)						□詩 28:1-30:12	□林後 5:16-21	□林後 5:17	
項目	(5) 接觸人		(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度				
日期	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養	對象	(0) 文/文/(世	(/) 止市本百	開活力家	
02/07(主日)							口為主申言		
02/08 (週一)							口禱告聚會		
02/09 (週二)							口小排聚會	口聖別理財	
02/10 (週三)							口專項事奉	口全家親子	
02/11 (週四)							口書報追求	口讀經小組	
02/12 (週五)							(每週兩篇)		
02/13 (週六)							口書報分享		

追求進度:

- 1. 冬季訓練晨興聖言「約伯記・箴言・傳道書結晶讀經(一)」第4週「約伯與兩棵樹」。
- 2. 禱告聚會:職事文摘第五卷第五期-「倚靠神並與神相調着事奉」(第112頁)。
- 3. 約翰一書生命讀經第 33 ~ 34 篇。
- 4. 2/7(主日)分享「約翰一書生命讀經」第31~32篇。「牧養材料」第六冊第七題。
- 5. 背經:「彼得前書」主題:「神行政下的基督徒生活」;彼前 5:10 ~ 5:12
- 彼前 5:10 但那全般恩典的神,就是那曾在基督耶穌裏召你們進入祂永遠榮耀的,等你們暫受苦難之後,必要親自成全你們,堅固你們,加強你們,給你們立定根基。
- 彼前 5:11 願榮耀權能歸與祂,直到永永遠遠。阿們。
- 彼前 5:12 我藉着我所看為忠信的弟兄西拉,畧畧的寫了這信給你們,勸勉你們,又充分見證這 是神真實的恩典;你們務要進入這恩典,並在其中站住。
- 1Peter5:10 But the God of all grace, He who has called you into His eternal glory in Christ Jesus, after you have suffered a little while, will Himself perfect, establish, strengthen, and ground you.
- 1Peter5:11 To Him be the glory and the might forever and ever. Amen.
- 1Peter5:12 Through Silvanus, the faithful brother, as I account him, I have written to you briefly, exhorting and testifying fully that this is the true grace of God; enter into this grace and stand in it.

-報告事項 -

■全召會

陳洵弟兄夫婦與年輕媽媽交通成全聚會

時間:2/8(一)19:30,地點:裕忠路會所中會場,對象:已成家及兒女在國中以下的姊妹們。當天請弟兄們能配搭照顧兒女,讓姊妹們能專心接受供應與成全。

■全召會成全訓練

日期: $3/7 \cdot 4/11 \cdot 5/2 \cdot 6/6$ (主日)。聚會地點分三處進行:裕忠路會所大會場及中會場($15:30 \sim 17:30$)、新營區會所($15:00 \sim 17:00$)。



報名方式:請向各小區負責弟兄報名(建議以活力排方式報名),由各區將報名表電子檔以小區為單位寄至tnnch@seed.net.tw,請於2/28(主日)前完成報名。通啟及報名表請掃描QR Code下載。

■大區 時間 日期 地點 大區日期 地點 日期 日期 大區 地點 大區 地點 (=) 20:00青年路會所 2/16 北門路會所 2/9 古堡街會所 甲頂路會所

九大區集中主日 時間:2/21 (主日) 9:30, 地點:裕忠路會所中會場。

■全召會大專四環相調

日期:3/5(五)18:00報到~3/6(六)13:00,聚會地點:河東路會所(高雄市河東路8號4樓)。 2/14(主日)前,請依報名表填入資料後,寄給陳德容姊妹 lordjesus0918@gmail.com,0918-896070,費用請詳閱通啟,歡迎洽詢王騰毅弟兄 0960-037171。通啟及報名表請掃描 QR Code 下載。

■追念聚會

201 區 耿劉玉鴻姊妹 時間: 2/7 (主日) 15:00 , 地點: 北門路會所 (台南市北區北門路二段 418號)。

■青職



青職聖徒相調特會 時間: 2/27 (六) $8:00 \sim 11:00$, 地點: 裕忠路會所大會場(請青職聖徒及 **回**與回 照顧家務必參加)。



- 青職聖徒外出相調聚會 時間:2/27~28(六~主日),地點:恆春挪亞之家。請掃描 QR Code 下載通啟及報名表。
- ■青少年 集中主日 時間:2/21(主日)9:30,地點:裕忠路會所大會場。
- ■書報 基本訂戶第六次發書,共兩本:職事文摘第五卷第六期(120元)、從舊約詩歌書看聖民的經歷 (上冊,160元),本週發至各小區。欲購買者,請向書報室登記購買。
 - 2020 冬季訓練約伯記,箴言,傳道書結晶讀經 DVD,每套訂價 6000 元,特價 1200 元。欲訂購者,請 向書報室登記購買。

主日-全地

代禱事項-

■全地

求主管制全球疫情,保守並醫治,藉這環境,使眾人轉向主,接受救恩。

--全台及海外開展

法國

- 1. 請繼續為主在疫情下之法國的行動,堅定持續代禱;為着聖徒們過規律且扎根的禱告生活代禱。
- 有對象藉着線上讀經而牧養,並得着敞開的學生和家;求主激勵服事者們在活力排的原則裏過正 常的召會生活。

德國

- 1. 已過結晶讀經錄影訓練,全德共約有260位聖徒進入。願主繼續在這些聖徒們裏面說話,並藉着召會生 活的交通,使更多聖徒能進入同一道水流,並享受職事的豐富。
- 為着德國水流職事站二月份的線上書報追求計畫,以及2/20的線上研討會代禱,有更多的尋求者能被接 觸,並能敞開、享受這分職事的豐富。
- 一切的環境(防疫的政策、疫苗的推行、疫情的緩和)都在這位寶座上的神的行政之下被管制,願主 興起聖徒堅定持續的禱告,有分屬靈的爭戰;保守眾人的靈、與魂、與身子。

週二-台南

■台南市召會

- 配合白馬行動,加強出訪,並為熟門禱告並加強牧養,盼望家聚會達到主日聚會的1.5倍。
- 今年主日聚會人數盼達到目標2257人。
- 為着永康東橋社區、關廟區、玉井區、六甲區、白河區、布袋鎮等六處能興起主的見證代禱。
- 為2/14全召會春節福音聚會禱告,盼聖徒都能邀請未得救的家人、親友參加,聽見並接受福音。

大學路會所學生中心改建

- 監造過程:2/3已完成七樓地板混凝土灌漿,目前進行門窗安裝及二、三樓水泥粉刷。
- 施工品質與安全:因工地巷道狹窄,且與鄰房緊密相連,求主保守施工品質,並安全無虞。
- **敦親睦鄰:**施工過程不影響鄰舍安寧,能與鄰居合式的協調,和睦相處。 3.

週三-專項

青職

- 全召會以家成全家,家牧養家方式,以產生全新50個(40歲以下)青職的家或單身青職,進到配 搭和事奉裏,並參加全召會的成全訓練,中調PSRP、特會訓練、訓練中心短期全時間訓練。
- 加強年輕媽媽在召會生活中,實際的團調在一起配搭盡功用,並參加全召會的成全訓練。 2.
- 以活力排方式過福音出訪與牧養的生活:一人結出一個果子,一人恢復一位聖徒,一人牧養一位 **青職**。
- 4. 2/27~28青職聖徒相調,加強同伴間並與照顧家的交通,更要花足彀的時間來觀看、享受神的注入。

大專

- 1. 下學年有40位大一新生入住弟兄姊妹之家。
- 釋放150位對大專工作有負擔之聖徒,參加3/5~3/6四環相調聚會。 2.

青少年

- 每個家都興起背誦聖經的風氣,能彀讓基督的話豐豐富富的住在每個青少年裏面。 1.
- 2. 青少年在寒假期間能彀把握時間,與同伴一同追求基督,參加共同追求(2/19)、核心成全(2/20~21)。 兒童
- 六月底前台南市召會兒童排人數能繁增40%。 1.
- 2/8陳弟兄夫婦與年輕媽媽交通成全聚會,更多聖徒領受負擔牧養自己的孩子。

週四至週六-由各活力組交通應時與即時的需要代禱,並列名代禱!